

Nr.4954/11.06.2024

APROB,

Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRABAN

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a diriginților claselor a VIII-a

Spre știință părinților elevilor absolvenților clasei a VIII-a de etnie rromă

**Ref.: Emitere recomandări online candidaților de etnie rromă**

Ca urmare a **situație materiale precare a unor familii rrome**, vă comunicăm disponibilitatea Asociației Partida Romilor „PRO-EUROPA” de a **emite online recomandările** pentru elevii care vor candida pe locurile speciale **pentru rromi** alocate distinct la admiterea în învățământul liceal și profesional de stat.

Rugăm diriginții claselor a VIII-a care au elevi în această situație să acorde sprijin părinților și elevilor în completarea/scanarea/transmiterea documentelor necesare eliberării recomandărilor.

Documentele necesare solicitării/eliberării recomandărilor sunt:

1. Copie a cărții de identitate a părintelui elevului;
2. Copia cărții de identitate sau certificatul de naștere al elevului;
3. **Anexa 1, 2 și 3 - (primite pe adresa de e-mail a unității de învățământ)**

Recomandările **emise online** vor fi transmise pe adresa de e-mail a unității de învățământ de proveniență a candidațului. Recomandările se vor înregistra și vor fi comunicate în copie părintelui/tutorei candidatului.

NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenența la etnia rromă pot fi eliberate și on-line. În această situație, recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care provine candidatul, în format pdf., având semnătura electronică a emitentului. Răspunderea pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine atât organizației rromilor, care o emite, potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, cât și părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de apartenență la etnia rromă

Avizat,

Inspector școlar general adjunct,

prof. dr. *Făntușă* NITĂ

Întocmit/Redactat,

Inspector școlar,

prof. dr. *Stefan Eduard* GAZSI